

难却爱心 残疾夫妇六年三迁

受帮助无以回报,铜陵老两口屡次搬家躲好心人

星报讯(赵新宝 记者 张火旺) 家住铜陵市人民西村的一对残疾人夫妇,6年来搬了三次家,只为“逃离”一个人的视线,而他要躲的这个人,却是大家公认的“好人”——的哥孙登科。

孙登科与老两口相识,缘于六年前一次偶遇。2006年春节期间的某一天,黄跃进夫妇在路边等了半个小时,都没有等到出租车。恰巧孙登科看到了这一幕,将车上客人送到目的地后,立即折回搭载他们。

一路上,孙登科与老两口聊天得知,他们无儿无女,而且黄跃进双目失明,妻子下肢瘫痪,生活无人照应。将老两口送到租住

地,孙登科不仅没有收取打的费,并且留下电话号码,“以后有事情需要帮忙,就打我的电话。”

“6年来,我们去交话费,到社区办事,都是孙师傅开车接送,每次都是随叫随到。他还经常来看望我们,每次来都带很多东西。”黄跃进说,一个非亲非故的陌生人这样照顾,自己却无以回报,总感觉心里不是滋味。为此,老两口开始搬家,希望能够“逃离”孙登科的视线。

一次,当孙登科前往看望老两口时,发现他们已经搬走,这可把他急坏了。为了找到他们,孙登科四处询问,又前往社区打听,终于找到了他们。

老两口更是过意不去,他们从田苑市场又搬到铜陵市第八中学附近,后来又搬到人民西村,先后搬了3次家,可是每次还是被孙登科找到。

昨日,记者从该市文明办了解到,孙登科自身也不富裕,妻子没有职业,一家人挤住在不足30平方米的平房里。但孙登科经常掏钱做好事,不仅照顾这对残疾夫妇,只要该市“雷锋爱心车队”有什么活动,他都积极参加,出钱、出力,他动作都很快。

孙登科帮助残疾人黄跃进夫妇的事迹,感动了雷锋爱心车队的队员们,他们也开始经常前往看望黄跃进老两口。

安徽“乡民”最爱买彩电

2月份我省家电下乡突破81万台

星报讯(记者 王玮伟) 继龙年首月我省家电下乡获得“开门红”后,2月份我省家电下乡再创辉煌,产品突破81.6万台,销售金额22.7亿元。从2008年12月我省家电下乡启动至今今年2月29日,全省累计销售家电下乡产品1581.5万台,销售金额397亿元。

从下乡的五大类品种来看,2月份安徽“乡民”最爱购买彩电。记者了解到,彩电以22万余台位居冠军,亚军为销售近17万台的冰箱,洗衣机则以12.7万余台位列第三。

皖企华交会成交3.7亿美元

七成以上订单来自民企

星报讯(记者 王玮伟) 作为“新春第一展”,华交会被广大进出口企业视为外贸的风向标。昨日,记者从省商务厅获悉,为期三天的第22届华交会于3月5日在上海新国际展览中心落下帷幕。华交会期间,我省参展企业抢抓促销机遇,积极洽谈成交,出口订单接单情况良好,累计出口成交3.7亿美元,同比增长17.1%。其中,民营企业成交较为活跃,占到整个华交会成交额的七成以上。

从出口成交呈现的特点来看,纺织服装占比例较大,共出口成交19239万美元,占全省出口成交总额的51%;轻工工艺类商品出口成交15645万美元,占全省成交总额的42%,同比增长8.1%。另外,还有一个鲜明的特点便是,华交会上民营企业成交活跃,从企业性质看,民营企业出口成交约284亿美元,同比增长31.7%,高于全省成交增幅146个百分点,占成交总额七成以上。

男子从七楼顶纵身跳下

可能因思想压力大,不堪病痛折磨

星报讯(记者 陈明) 昨日上午8时许,黄山市屯溪区阳湖镇一小区发生惨剧,45岁患肝病晚期的离婚男子万某,突然从7楼顶纵身跳下,当场身亡。记者在现场看到,地面还留有香纸和大片血迹,提起万某居民纷纷摇头叹息。据知情人林某介绍,万某患肝病已有多多年,去年因害怕传染给妻子和小

孩,和妻子离婚,目前一个人独住在该小区。离婚后,前妻对他一直很照顾,经常带着小孩过来帮他收拾洗涮。对于万某跳楼原因,居民们认为,可能思想压力大,不堪病痛折磨,加上这些年来负债治病,导致他想不开才选择跳楼的。记者从警方获悉,万某系自杀,相关情况还在进一步调查中。

私募股权在皖升温

投资“超人”陆豪:做PE就是找“老婆”

星报讯(记者 沈艳) 昨日,“投资基金在企业中的作用”演讲报告在中科大举行,这也标志着私募股权(Private Equity,以下简称PE)投资基金进入更多安徽企业家的视野。国内PE行业的佼佼者——软银赛富合伙人陆豪在报告中表示,投资企业不仅要看到短期的利益,还要看远期的价值,分析企业所处的行业及在行业中的地位;不仅是要帮助优秀者成就行业“霸主”地位,还要会发现潜在的“优秀者”。“做PE,就像找老婆,用钱做桥梁,采取有限合伙制的企业组织形式,与被投资企业形成“婚姻”的战略合作关系”。

而谈到什么是一个好企业家的共性时,陆豪表示,好的企业家应有一种积极向上的、尽职、共富共荣的心态。陆豪也表示,安徽企业家有非常独到的东西,徽商也留下了许多优秀的文化,但是徽商的文化如若不做变形,也是不能适应时代向前走。并建议如果赋予新徽商思想文化,不仅要依存徽商优秀的传统,更要强调外部环境的变化,即学会变形。他也表示,在新皖企中也存在着许多潜在的“优秀者”。作为论坛主办方,中国科技大学EDP中心相关负责人介绍,近几年,PE发展迅猛,也为许多企业融资提供了巨大机会。本次论坛旨在帮助寻求PE投资的企业与投资者建立交流平台,使企业家、金融专家、行业精英等通过面对面的交流,获得更加广泛的资源、信息,对投资基金的寻求、选取及运作有更深层次了解。



一湖碧波荡漾的水面,不时地有鹭鸶从水上掠过。一座伫立在水中央的小岛,成群的候鸟栖息在“玉树琼枝”上,或飞舞,或鸣唱……昨日,记者在马鞍山市雨山湖看到,数千只候鸟在湖中和岛屿上尽情嬉戏,构成一幅鸟类、人类与自然和谐共处的“报春图”。 崔利忠 记者 张发平 文/图

十年奔波 只为延续哥哥生命

12岁就挑起家庭重担的亳州少年今欲为哥哥捐肾

10年前,一场车祸夺走了母亲的生命,只留下重伤父亲和巨额债务。面对困境,弟弟主动辍学,把上学的机会留给哥哥。5年前,哥哥查出患了尿毒症,弟弟四处奔波打工挣钱,扛下巨额治疗费。如今,哥哥急需换肾,弟弟又说:“哥,用我的吧!” 曾梅 记者 任杰

主动把上学机会留给哥哥

10年前,亳州14岁的武彦明和12岁的弟弟武彦豪还都在上学,一天,他们突然听到一个噩耗——父母遭遇车祸,母亲去世、父亲重伤。

突遭横祸,前后花了近20万元,兄弟俩只能有一个上学。弟弟扭头看了看哥哥说:“哥哥你上吧。”

从此,武彦豪就靠自己幼小的身躯,四处找活干。甚至,小

小年纪就在村里帮人收树,挣点苦力钱。

14岁那年,武彦豪开始外出打工,做过服装厂小工,做过补漏……

外出跑车挣钱供哥哥治疗

2007年,武彦明不负众望,考上大学。当家人还沉浸在喜悦中时,他却被查出患尿毒症。

为了省钱,武彦明仅靠简单的药物来维持。后来病情渐渐加

重,直到2009年,不得不靠透析来维持生命。

为了多挣钱给哥哥做透析,武彦豪开始跟着亲友外出跑车,把省吃俭用剩下的钱寄给哥哥。

武彦明说,此后的两年多里,他隔一天就要做透析,透析一次要几百块钱。身体上的痛苦且不说,单是对弟弟的愧疚,就让他无法释怀。

要求捐肾延续哥哥生命

3月9日下午,记者拨通了武彦豪的电话,提起哥哥,他却语气轻松:“这没什么的,我俩是亲兄弟,给哥哥帮忙,是应该的。”

采访中,武彦豪告诉记者,哥哥已经到了尿毒症晚期,急需换肾,手术费所需的十几万元,自己会努力去挣,但最让他放不

下的却是另一件事。“我一直就说把自己的肾给他,可他就是不愿意。”

武彦明则告诉记者,如今,他陷入了两难:病情越来越严重,换肾所需的巨额治疗费根本无法负担,而弟弟执意要给自己捐肾,他却不知道该如何劝说。

“弟弟每天在外面跑车,身体已经很吃不消。而且他还年轻,以后的路还很长,如果再用他的肾,我怕会影响他的身体,所以肯定不能答应他。”武彦明告诉记者:“弟弟为我付出太多,我一直有个愿望,来生让我做弟弟,一定要还了这份比山还重的情。”